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CE3OH 7 — WWECTWN PYHO Embrace The Challenge

Jlopa nma rpad ¢ N Bbpxa n M HacoueHun npeTerneHn pebpa. Heka ¢ usnoTo Yncno Wag
o6o3HayaBame TernoTo Ha pebpoTo OT BpbX A A0 BpbX B, ako To cbuiecTtByBa. Cera Jlopa
ncKka aa NpoOMEHU TEXECTUTE Ha CblUecTByBaLmMTe pebpa No CneagHns HauvH:

- 3a Bceku BpbX i Jlopa n3bupa usano ymcno F;

- 3a Bcsiko pebpo oT BpbX A 40 BpbX B Ternoto My ctaBa Wag + Fa — Fg

Cnep npomsiHata Jlopa mcka pebpoTo C MakcumanHo Terno B nonydeHus rpad ga e
Bb3MOXHO HaKn-marnko. [ToMOrHeTe m KaTto Ka)keTe KakBO € MMHUMANHOTO Bb3MOXHO Termno
Ha MakcumanHoTo pebpo B rpadha, cneg onTumanHa nNpomsHa, WM yCTaHOBETE, 4e
TbpceHaTa CTOMHOCT MOXE Aa € NPOU3BOSIHO Marka.

Bxop
OT mbpBUSA pen Ha danna graph.in ce BbBexaaT aAee uucna N m M — GposT
BbpxoBe n 6podaTt pebpa.

OT Bceku OT cnegpawmte M peda ce BbBexagaT Tpu uuicna a, b, ¢ pasgeneHu c
nHTepBar, obo3HavYaBalLM eqHOMNoCco4YHO pebpo oT a Ao b ¢ TexecT C.

N3xop

Ha eaunHcTBeH pen B usxoaHus dann graph.out oOTneyaTanTe egUHCTBEHO YUCHO —
Hal-mankaTa Bb3MOXHa CTOMHOCT Ha MakcumManHoTo pebpo cnea ontumarnHa npomsiHa.
AKO Ta3m CTOMHOCT MOXe Aa € NPOU3BOJTHO Marika, To ussegete “-inf’ 6e3 kaBnukKuTe.

OrpaHuyeHus
1 <N, M<1 000
—109 < Wiy < 109

OrpaHunyeHue 3a Bpeme: 0.6 cek
OrpaHunyeHue 3a nameTt: 256 MB

NMpumepeH TecT

Bxon (graph.in) Misxon (graph.out)
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MosicHeHuA

B nbpeusa npumep eqHoO ontuMarnHo peleHue e Jlopa ga n3bepe F1 = 1; F, =0n F; = 0.
Monyyasawme:

Wy + F]_ - F2 =2

Wy3 + F2 — Fg =2

Wjp + F3 — F1 =2

Han-ronsamarta texect € 2. He cblecTByBaT CTOMHOCTU Ha F, 3a KOUTO Han-ronsamarta
TeXecCT Aa e no-marnka ot 2.

BbB BTOpMS npumep € Bb3MOXHO Aa MOfyYuM MPOU3BOSHO Manko pebpo, Tbih KaTo
Jlopa moxe ga nsbepe npomsBoniHO mManko F; 1 nponsBoniHo ronsmo F.



